

1. Товариство з обмеженою відповідальністю «Контент Трейдинг», зареєстрований в реєстрі ЄДРПО за № 1 069 102 0000 031202 від 29.11.2013, юридичною та фактичною адресою є: 04213, м. Київ, вул. Прирічна, 25А, код ЄДРПО: 38999676. Пунктів продаж та сервісних служб Товариство не має.
2. Товариство з обмеженою відповідальністю «КОНТЕНТ ТРЕЙДІНГ» зареєстрований у Реєстрі суб'єктів медіа, як провайдер аудіовізуальних послуг, ідентифікатор медіа: R50-05376.
3. Товариство з обмеженою відповідальністю «КОНТЕНТ ТРЕЙДІНГ», зареєстроване в Реєстрі операторів, провайдерів телекомунікацій за № 1321 згідно з рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації України за № 682 від 29.12.2015,

Територія, на якій здійснюється діяльність у сфері електронних комунікацій:

- Надання послуг доступу до аудіовізуального сервісу з використання фіксованих ліній електронних комунікаційних мереж здійснюється на території: місто Київ, місто Харків, місто Рівне, місто Одеса, місто Запоріжжя, місто Дніпро, місто Полтава, місто Суми, місто Чугуїв, смт. Пісочин, місто Дергачі, с. Циркуни, с. Докучаєвське, смт. Слобожанське, с. Черкаська Лозова, с. Огульці, м. Люботин, смт. Коротич Харківської області, місто Бровари Київської області, смт. Слобожанське Дніпропетровської області, с. Буланове, с. Великий Тростянець, с. Вищі Вільшани, с. Гора, с. Горбанівка, с. Квіткове, с. Малий Тростянець, с. Нижні Вільшани, с. Нижні Млини, с. Пожарна Балка, с. Розсошенці, с. Сапожине, с. Тютюнники, с. Шмиглі, с. Щербані, с. Супрунівка Полтавської області, с. Колоденка Рівненської області
- з використанням ОТТ та/або IPTV сигналу: місто Київ, Вінницька область, Волинська область, Дніпропетровська область, Донецька область, Житомирська область, Закарпатська область, Запорізька область, Івано-Франківська область, Київська область, Кіровоградська область, Луганська область, Львівська область, Миколаївська область, Одеська область, Полтавська область, Рівненська область, Сумська область, Тернопільська область, Харківська область, Херсонська область, Хмельницька область, Черкаська область, Чернівецька область, Чернігівська область

Правила надання та отримання телекомунікаційних послуг - [ОЗНАЙОМИТИСЯ](#)

Закон про захист прав споживачів - [ОЗНАЙОМИТИСЯ](#)